



各镇街区多措并举打好疫情防控战(二) 坚决筑牢全民防疫的铜墙铁壁

融媒记者 应柳依 何悦 程明星
徐灿灿 潘燕佳

本报讯 新一轮疫情袭来,我市迅速吹响疫情防控集结号,干部群众连日来投身防疫工作,全力阻断疫情传播风险,坚决筑牢全民防疫的铜墙铁壁。

芝英镇： 五个一 全员备战 开展地毯式扫楼排查

近日,芝英镇多次召开疫情防控工作会议,以战时状态抓紧抓实当前各项疫情防控工作,推进“五个一”工作,全力以赴织密疫情防控网。

严抓部署,一盘棋统筹推进。芝英镇完善平战一体化的镇级指挥体系,由镇党委书记、镇长任组长、副组长,镇班子成员、镇属单位、工作片、工业功能分区负责人为成员,推进工作落实,形成每日专班工作报告、每日督查报告。

严抓培训,一张图明确责任。各工作片召开疫情防控工作会议,对集中开展核酸检测演练工作进行培训。会后,各村立即对照清单,查看场地、划分区域、确定点位、准备物资。12月11日,该镇开展了全镇范围全员核酸检测演练。

严抓宣传,一到位深入动员。全体联村、联企干部深入辖区,做好宣传动员,要求菜市场、超市、药店、饭店等人员密集场所严格执行测体温、亮行程卡健康码、戴口罩等防疫措施。

严抓排查,一张网联动覆盖。各村和企业建立核酸检测应急微信群,实时更新疫情动态,及时传达上级指示。同时,充分发挥村广播的作用,播放疫情防控宣传音频,倡导广大村民减少不必要的出行和聚餐聚会,做好自我防护,加强接种疫苗,营造人人防疫的宣传氛围。该镇还开展地毯式扫楼排查,排摸高风险地区返永人员。截至12月11日晚,全镇共摸排3902户、9327人次,并已按照疫情防控要求落实管控。

严抓督查,一把尺纵向到底。芝英镇建立健全自检自查和监督检查机制,联合市场监管部门对镇域内各重点场所开展疫情督查,确保各项措施落实到位。

前仓镇： 党员干部争当 防疫宣传员 守门员

排查掌握到村游客的行动轨迹和健康状况,就是要突出“快”和“严”。前仓镇大陈村民宿和农家乐负责人李芳近日紧急召集了全村民宿主、农家乐经营者,落实疫情防控各项要求,排查掌握到村游客的行动轨迹和健康状况。

前仓镇世彰村老年食堂负责人徐春爱也以自己的方式为疫情防控保驾护航。据悉,世彰村转换了村里老人的就餐方式,以送餐上门代替了原有的集中就餐,减少集聚。为了让老人吃上新鲜的菜品,徐春爱每天早上7时就从去菜场采购食材,并在送餐时为老人记录体温,密切关注



12月10日,西城街道在步阳集团开展核酸检测实战演练。

他们的健康状况。

为筑牢疫情防控的第一道防线,前仓镇制定了疫情防控重点场所清单。全镇干部下沉村社和企业,加强疫情防控宣传指导,摸清疫苗接种人员情况,尤其是60周岁以上老年人,做到告知到人、通知到户、核查到位,设置2个交通卡点,严格管控进出人员。

前仓镇相关负责人表示,全镇干部既是防疫宣传员,又是守门员,既是各项防疫政策的执行者,又是群众安全健康的守护者。在防疫战场上,前仓镇全面吹响了冲锋号。

石柱镇： 全面摸排分类管控 筑牢疫情防控防线

连日来,石柱镇主要负责人带队深入基层,开展疫情防控情况督查,现场指出问题,并督促抓好整改。同时,各村召开会议,部署疫情防控工作。

根据疫情防控要求,石柱镇关停了辖区内棋牌室、麻将馆、网吧、KTV等各类室内密闭休闲场所,减少集聚性活动;店铺、商场入口处严格执行测温、亮健康码、查行程卡、戴口罩等防控措施。同时,该镇开展了扫楼行动,全体机关干部下沉网格,对市外来永返永人员的健康码和行程卡进行核查,做到重点人员早发现、早管控,做好企业安全生产检查和疫情防控,督促企业落实各项防控措施;加大宣传力度,及时向村民普及防疫知识。

截至目前,该镇累计摸排外地返永人员上万人,关停棋牌室麻将房24家、艾灸馆2家、洗浴足浴场所2家、网吧1家、KTV1家,检查药店4家、小餐饮店12家、市场商超4个。

花街镇： 打疫苗直达车 接送280位老人

大爷,我会把你们送到花街卫生院,打完疫苗后,我还会回来接你们。近日,一名大巴车司机热情地向车上的老人介绍起了相关服务内容。据了解,这辆大巴车是花街镇专门用来接送老人去医疗机构打疫苗的。

连日来,花街镇精准施策、周密部署,组织各方力量开展疫情防控,“责”字当头、“快”字当头、“控”字当头、“宣”字当头,迅速打响疫情防控阻击战。考虑到有不少老人出行不便,不能及时接种疫苗,花街镇就以

包车的方式,开通了打疫苗直达车。开通当天,打疫苗直达车接送了280位老人。

花街镇还召开专职网格员工作会议,要求发挥网格化管理的优势,及时上报返乡人员信息,织密疫情防控立体网格。各村也召开疫情防控专题会议,分头落实重点人员排查、核酸检测等工作。

城西新区： 组建电话联络核查组 连续作战做好全域排查

连日来,城西新区围绕全方位部署、全员化投入、全域化宣传、全维度排查“四个全”,抓实抓细疫情防控工作。

城西新区两次召开疫情防控工作部署会,要求全体干部严格落实疫情防控要求,提高60岁以上老人的疫苗接种率,做到应打尽打,切实增强辖区人员的疫情防控意识。

城西新区还组织党员干部和社会各界力量开展“扫楼行动”。400余人连续作战10小时,基本完成全域排查。值得一提的是,市行政中心工作人员、城西新区工作人员组成一支30余人的电话联络核查组,对近期重点地区的返永人员进行电话核查。

下一步,城西新区将继续加大疫情防控排查力度,扎实做好核酸检测点铺排、疫苗接种、防疫宣传等各项工作,织密织牢疫情防控网。

西溪镇： 激活战时工作机制 共建疫情防控安全屏障

近日,西溪镇连续召开疫情防控工作会议,全面激活战时工作机制,要求紧盯重点人群、重点场所,注重源头管控、精密智控,全力以赴,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

西溪镇成立了疫情防控领导小组,组建工作专班,统筹调度防控工作物资、资金和工作力量。全体党员干部全员出击,连续作战,以网格为作战单位,逐户逐人排摸,核验宁波、杭州、绍兴等地来永返永人员的健康码及行程卡,确保不漏一户、不落一人,扎紧基层防疫篱笆。

与此同时,该镇党员干部积极向群众宣传最新政策,提醒大家佩戴口罩、不聚会、少外出,做好个人防护,引导大家积极接种、主动接种、及时接种,共建疫情防控屏障。

团市委发出 疫情防控青年 志愿者招募令 已有百余名青年报名

融媒记者 徐灿灿

本报讯 12月12日,记者获悉,为全力做好疫情防控各项工作,团市委联合市志愿者协会招募疫情防控应急储备青年志愿者。

志愿参与疫情防控的青年应符合以下条件:年龄在18至55周岁之间,身体健康、品行良好、具有较强的责任心,近一个月之内无新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者接触史,无中高风险国家、地区旅居史,无感冒、咳嗽、发热等症状,热心公益事业,吃苦耐劳,乐于奉献,自觉遵守本地疫情防控相关规定,听从统一指挥、调度和管理,报名参加医疗、心理疏导等类志愿者应具有一定的专业能力和技能,参与一线服务的要有安全防护措施,接受上岗培训。参加志愿服务需征得家人同意,已完成疫苗接种和有医学专业背景的优先,向服务地报到时,需出示身份证、健康码、行程卡,不得有隐瞒行程等情况。

市志愿者协会将对报名志愿者进行审核并开展岗前培训。志愿者开展服务期间,配备口罩、消毒液、洗手液等医疗防护用品。团市委和市志愿者协会将出具参与疫情防控志愿者证明,并对表现优异者颁发优秀志愿者证书。

志愿参加疫情防控的青年,可添加团市委官方微信“青春永康”扫码进群报名。截至目前,已有百余名青年报名。

设立8个核酸检测点 市交通局筑牢 外防输入 防线

融媒记者 陈慧 通讯员 金志鹏

本报讯 12月12日,市交通运输局对防疫工作进行再部署再落实,按照上级统一安排部署,将疫情防控关口前移,在高铁南站、高速公路出入口、330国道设立8个核酸检测点,进行24小时检测工作,筑牢“外防输入”的铜墙铁壁。

在各检测点,工作人员对抗宁绍等重点地区的来(返)永车辆进行拦停、测温、两码(健康码、行程卡)查验,对行程卡上带星号标记的,未提供24小时内核酸检测阴性证明材料的,现场进行核酸检测采样,对体温或健康码异常的,由卫健部门按规定带离处置,严防疫情输入。截至12月12日下午5时,各卡点实施核酸检测652份。

科学应对、群防群控、战胜疫情。

永康市融媒体中心

宣